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Zápisnica OZ č. 1/2010 
z  mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

12. januára 2010, t.j. v utorok o 18,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

  
Prítomní:  7  poslancov  z  celkového  počtu  9, starosta obce, zapisovateľka, hlavná kontrolórka                                                 

                   (viď. prezenčná listina) 

 

Neprítomní :  Ing. Sabína Klačová, Vladimír Pikna 

 

Overovatelia +  návrhová komisia : Mgr. Andrej Caban, Tomáš Bartoš 
 

Program:    

1. Prejednanie predloţenej petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce 

2. Diskusia, záver 

          

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Rudolf Kriţanovič. Na úvod privítal všetkých 

prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia a skonštatoval, ţe je prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov a zasadnutie je uznášaniaschopné. Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice navrhol Mgr. 

Andreja Cabana a p. Tomáša Bartoša 

 

Hlasovanie:        prítomní :  7            za:  7            proti:  0         zdrţal sa:  0           neprítomní :   2 
 

 

1. Prejednanie predloženej petície Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce 

Dňa 4.12.2009 p. L. Krechňák, člen petičného výboru predloţil na vybavenie orgánom obce petíciu 

Za dýchateľný vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce, v ktorej obyvatelia obce Vlčkovce odmietajú 

súčasný stav znečistenia ovzdušia, ohrozovania čistoty podzemných vôd a neúmerného zhoršenia 

ţivotného prostredia v obci v dôsledku prevádzkovania veľkokapacitnej farmy na chov hovädzieho 

dobytka spoločnosťou Farma Majcichov, a.s. Petícia má 57 hárkov obsahujúcich podpisy občanov- 

obyvateľov obce Vlčkovce a okolitých obcí. Petičné hárky obsahovali 581 podpisov, z toho bolo 

549 podpísaných obyvateľov obce Vlčkovce. Petícia svojim obsahom nadväzuje na ţiadosť 46 

obyvateľov obce Vlčkovce, ktorou obyvatelia ţiadali odstránenie znečisteného ovzdušia v obci. P. 

hlavná kontrolórka oboznámila prítomných s oznámením o vybavení petície zo  strany starostu obce, ktoré 

bolo odoslané Mgr. L. Krechňákovi, osobe určenej na styk s orgánom verejnej správy. P. hlavná kontrolórka 

poukázala na moţnosť riešenia petície podľa §11a zákona č.369/1990 o obecnom zriadení formou vyhlásenia 

referenda, nakoľko ide o petíciu ktorú podpísalo 30% oprávnených voličov. Podľa Mgr. Cabana je táto forma 

riešenia zbytočná, nakoľko uţ je vopred jasné ako by dané referendum dopadlo. Navrhol riešiť danú situáciu 

oslovením a ţiadosťou o pomoc aj environmentálne organizácie ako je Strana Zelených Slovenska 

, Greenpeace ,RÚVZ a VÚC Trnava.  P. hlavná kontrolórka ďalej poukázala na nedodrţiavanie uznesení 

týkajúcich sa Farmy Majcichov uţ od roku 2007. Poslanec Bartoš navrhol ako riešenie zrušenie vydaných 

kolaudačných rozhodnutí. Na základe rozhodnutia č.G2009/01836/OČO/Kra Obvodného úradu 

ţivotného prostredia Trnava zo dňa 7.12.2009 bolo Farme Majcichov, a.s. vydané rozhodnutie 

o schválení skúšobnej prevádzky stredného zdroja znečistenia ovzdušia, so zapracovanými 

opatreniami, ktoré bude musieť prevádzkovateľ vykonať na dodrţiavanie podmienok 

prevádzkovania zdroja. Skúšobná prevádzka technologických častí zdroja znečisťovania ovzdušia je 

týmto rozhodnutím povolená do 30.11.2010.  Následne bolo na OUŢP Trnava Farmou Majcichov, 

a.s. podané odvolanie  v ktorom odvolateľ navrhuje, aby odvolací orgán rozhodnutie OUŢP zrušil 

z dôvodu jeho vydania v rozpore s príslušnými právnymi predpismi. 

Krajskému stavebnému úradu bol prostredníctvom Spoločného obecného úradu zaslaný spisový 

materiál vo veci vydania kolaudačných rozhodnutí na jednotlivé stavebné objekty stavby „Dostavba 

farmy dojníc Vlčkovce, ktoré boli vyţiadané za účelom preskúmania týchto kolaudačných 

rozhodnutí. Dňa 8.12.2009 nám v zmysle správneho poriadku bolo oznámené, ţe KSU začal 

konanie na zrušenie alebo zmenu rozhodnutia obce Vlčkovce č.Výst.58/2008/Sá-83 zo dňa  

     25.8.2008. Poslanci sa zhodli na potrebe zaangaţovania právnej pomoci na riešení komplexne 

celého problému. P. hlavná kontrolórka navrhla zverejnenie riešenia predloţenej petície formou 



Zápisnica OZ č. 1/2010 z 12.1.2010 2 

vyhlásenia v miestnom rozhlase, zverejnením na web stránke obce a vyvesením na úradnej tabuli 

obce Vlčkovce.   

 
 

 

UZNESENIE č. 1/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 12.1.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

      poveruje starostu obce 

 

             a) osloviť s danou problematikou a požiadať o pomoc pri riešení všetky environmentálne organizácie     

                 vrátane Strany Zelených Slovenska, Greenpeace, RÚVZ , všetky politické strany Slovenskej republiky 

a VÚC Trnava. 

 

     b) aby v spolupráci s právnikom vypracoval listy spomenutým inštitúciam v bode a) v termíne do 

        31.1.2010. Znenie listov bude prerokované na mimoriadnom zasadnutí OZ dňa 9.2.2010  

 

     c) na vypracovanie právnej analýzy variantných riešení danej situácie: 
 

    1. aké následky pre obec by malo zrušenie vydaných kolaudačných rozhodnutí 

    2. aké kroky by sa mali podniknúť pri zotrvaní pôvodných kolaudačných rozhodnutí 

    3. aké kroky by sa mali podniknúť pri zrušení pôvodných kolaudačných rozhodnutí, a pri zotrvaní 

        súhlasu na skúšobnú prevádzku „ Veľkochov hospodárskych zvierat- farma Vlčkovce“ 

 

    d)  požiadať Krajský stavebný úrad o stanovisko k preskúmaniu kolaudačných rozhodnutí v konaní 

mimo odvolacieho konania 

 

     e)  v prípade nečinnosti Krajského stavebného úradu sa obrátiť na nadriadený orgán v zmysle platnej 

        legislatívy 

 

     f) písomne informovať o stave danej veci a súčasnej situácii v obci Ministerstvo pôdohospodárstva SR, 

       Ministerstvo životného prostredia, výstavby regionálneho rozvoja SR , Ministerstvo vnútra SR 

       a predsedu vlády SR 

 

 

         

            

     Hlasovanie:          prítomní : 7           za:  7          proti: 0           zdrţal sa:  0           neprítomní :  2 

 

 

 

UZNESENIE č. 2/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 12.1.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

     schvaľuje 

mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v termíne 9.02.2010. Na mimoriadne zasadnutie bude 

pozvaný právnik zastupujúci obec Vlčkovce. 

 

 

 

Hlasovanie:          prítomní : 7           za:  7          proti: 0           zdrţal sa:  0           neprítomní :  2 
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Poslanci OZ sa zhodli na zaslaní listu Mgr. Krechňakovi v tomto znení: 

 

    K prejednaniu predloženej petície „ Za dýchateľný vzduch a čistú vodu v obci Vlčkovce“ zasadalo 

mimoriadne zasadnutie OZ dňa 12.1.2010, ktorého výsledkom je prijatie uznesenia č 1/2010, 

a ktorého výpis Vám zasielame. Táto problematika bude ďalej prerokovaná na mimoriadnom 

zasadnutí OZ dňa 9.2.2010, na ktoré Vás srdečne pozývame. 

  

     Prílohou tohto listu bude prezenčná listina z mimoriadneho zasadnutia zo dňa 12.1.2010. List bude 

zaslaný na vedomie aj poslancom OZ. 

 

 

UZNESENIE č. 3/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 12.1.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

     schvaľuje znenie listu a odoslanie iba Mgr. Krechňákovi. 

 

 

Hlasovanie:          prítomní : 7           za:  7          proti: 0           zdrţal sa:  0           neprítomní :  2 

 

 

 

2. Kafilérny box 

Starosta obce oboznámil prítomných s priebehom konania ohľadom dodatočného stavebného 

povolenia a zároveň kolaudačného rozhodnutia  na kafilérny box. 

V súčasnosti je konanie prerušené. Ing. Nemčeková informovala starostu obce , ţe Farma  

Majcichov  doručila na Spoločný obecný úrad súhlasné stanoviská od  dotknutých správnych 

orgánov. Obec bude ţiadať aby dodrţali podmienky ktoré dala obec. Poslanci OZ  trvajú na vydaní 

dodatočného a zároveň kolaudačného rozhodnutia, len v súlade so zámerom vypracovaným v roku 

2007.  
 

 

UZNESENIE č. 4/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 12.1.2010 

     

     Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

      

     a) nedoporučuje podpísať dodatočné stavebné povolenie a zároveň kolaudačné rozhodnutie na stavbu  

     „ Kafilérny   box“ podľa doteraz predloženej projektovej dokumentácie. 

 
 

b) doporučuje starostovi obce dodržať stavebný zákon a udeliť pokutu za čiernu stavbu „ Kafilérny 

box“ v termíne ihneď. O výsledku konania bude starosta informovať na mimoriadnom zasadnutí 

OZ dňa 9.2.2010.  

 

 

     Hlasovanie:          prítomní : 7           za:  7          proti: 0           zdrţal sa:  0           neprítomní :  2 
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2a) Skládka bioodpadu, zberný dvor 

Starosta obce informoval prítomných o predbeţných rokovaniach so spoločnosťou Europrojekt Ţilina 

ohľadom vypracovania projektu na získanie finančných prostriedkov v rámci Prioritnej osi 4. Odpadové 

hospodárstvo, Operačného programu Ţivotné prostredie na vybudovanie skládky bioodpadu. 

Predpokladaný termín vyhlásenia výzvy je február 2010, do mája 2010 je moţné podať projekt. Do tohto 

termínu je potrebné mať vypracovaný posudok vplyvu na ţivotné prostredie, obec musí mať 

vysporiadaný vlastnícky vzťah k pozemku na ktorom sa bude projekt realizovať, stavebný projekt 

a stavebné povolenie. Vzhľadom na nedostatok času sa k predpokladanej najbliţšej výzve nebude projekt 

pripravovať. Starosta obce informoval o rokovaní s p. Slezákom o zámene pozemku v jeho vlastníctve za 

obecný pozemok. P. Slezák nesúhlasí s ponúkanou alternatívou. Moţnosťou by bolo vybudovať skládku 

bioodpadu a zberný dvor na pozemku p.č. 640/66, ktorý spĺňa všetky podmienky. Poslanci OZ poverili 

starostu obce na získanie informácii, ktoré by musela obec vynaloţiť pri príprave projektu zberného 

dvora. 

 

 

UZNESENIE č. 5/2010 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 12.1.2010 

     

     Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

      

     poveruje starostu obce zistiť, aké finančné prostriedky by musela obec vynaložiť k príprave projektu  

   zberného dvora 

 

 

     Hlasovanie:          prítomní : 7           za:  7          proti: 0           zdrţal sa:  0           neprítomní :  2 

 

 

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu p. starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

 

 Vo Vlčkovciach, 12.1.2010    

 

 

Overovatelia: 
 

 

Mgr. Andrej Caban                  _________________ 
 

 

Tomáš Bartoš                          _________________           
       

   

                                                                                                

Zapísala: 

                                     

Zdena Štefunková               _________________        

 

                                                                                                                 

 

 

                                                                                                          

                                                                                                               Rudolf Kriţanovič 

                                                                                                                     starosta obce 


